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Maar om te schenken willen of kunnen veel ouders hun 
 spaargeld niet aanspreken. Dat zit veelal in een eigen  woning 
en er moet ook nog geleefd worden, nietwaar? Er zijn ook 
situaties waarin ouders in een verzorgingshuis wonen en het 
vermogen de hoogte van de eigen bijdrage bepaalt. 
Een  ‘papieren schenking’ biedt in beide gevallen uitkomst. 

Bij een schenking op papier wordt in een 
notariële akte vastgelegd dat de ouders 

een bedrag schenken aan de  kinderen. 
De kinderen lenen het bedrag feitelijk 
terug aan de ouders. Waarop de 
 ouders rente betalen aan de kinderen. 
Deze rente moet ook echt betaald 
worden via de bankrekening. 

De akte wordt geregis-
treerd in het centraal 

 testamentenregister 
CTR, omdat enkele 

 bepalingen pas gelden na overlijden.

De Belastingdienst accepteert 
de schuld, die voortvloeit uit 
de schenking op papier als 
 aftrekpost in de nalatenschap, 
als hierover jaarlijks een rente 
van 6% is  voldaan. Er mogen 
geen  termijnen zijn overgeslagen 
tussen het  moment van schenken 
en  overlijden. Met deze constructie 
hevelt u extra vermogen over naar 
uw (klein)kinderen. 

Wanneer de rentebedragen achteraf niet 
kloppen, of er zijn gaten in de betalingen, dan wordt 
het bedrag van de schenking bij overlijden van de ouders 
 gewoon belast met erfbelasting. De vergeten rentebetalingen 
zijn achteraf nog wel te repareren. Meer weten, of heeft uw 
papieren schenking reparatie nodig? Van harte welkom op ons 
kantoor. We helpen u graag!

Sint Agnietenstraat 9
4001 NB  Tiel
T: 0344 63 90 80 
E: info@notarispraktjkkok.nl 
I: www.notarispraktijkkok.nl 

Schenken op papier 
December is een maand vol cadeautjes. Sommige 
ouders kennen een traditie van hun kinderen een 
fijn fooitje toestoppen met kerst. Per jaar mag u 
€ 6.633,- belastingvrij schenken per kind. Zijn uw 
kinderen tussen de 18 en 40 jaar oud, dan mag 
u eenmalig een hogere belastingvrije schenking 
doen. 
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